

LUPȘA ȘTEFAN

RAPORT

de activitate pe anul 2021

In anul 2021 am activat în Consiliul Local al municipiului Baia Mare ca și consilier din partea Partidului Social Democrat în grupul de consilieri ai Coaliției pentru Maramureș.

Sunt component al Comisiei de Amenajare a Teritoriului, Urbanism și Protecția Mediului, comisie din care am făcut parte și în mandatul trecut și din acest punct de vedere trebuie să menționez că am perseverat în poziția fermă pe care am avut-o privind respectarea regulamentului de urbanism și a deciziilor respectiv a hotărârilor luate în Consiliul Local și care se refereau la domeniul de urbanism.

Astfel am fost împotriva aprobării unor PUZ-uri în centrale de cartier ale municipiului și care nu se încadrau în prevederile din PUG precum și care nu respectau regulile de urbanism în vigoare la data discutării lor.

Am fost împotriva înstrăinării patrimoniului și am militat pentru completarea patrimoniului municipiului prin achiziționarea unor construcții din central istoric (central vechi) al municipiului, achiziția de terenuri la prețuri rezonabile și pentru exproprierea unor proprietăți din zonele în care urma să se dezvolte municipiul Baia Mare.

Am susținut cu orice ocazie achiziționarea și trecerea în patrimonial administrației locale a patrimoniului "REMIN" în mod special sediul din central nou și Hotelul Minerul (cel din curtea Primăriei).

Susțin în continuare ca întreg patrimonial să treacă la administrația locală precum și alte obiective cum ar fi, Lacul de acumulare Firiza, achiziția prin cumpărare sau expropriere a zonei de la capătul străzii Petofi și realizarea unei zone de agrement pentru locuitorii municipiului Baia Mare.

M-am opus și mă opun în continuare realizării de blocuri între case precum și blocuri turn în zonele din cartiere unde sunt vile sau blocuri cu maxim 4 etaje.

Am susținut activitatea de expropriere pentru extinderea unor bulevarde precum și realizarea unor pasaje și investiții care să fluidizeze traficul în municipiul Baia Mare.

Am participat la un număr de 24 de ședințe ale Consiliului Local din 25 planificate din care la ședințele comisiei de urbanism la 25 din 26 planificate, ședințe ordinare la 8 din 9 planificate și la ședințele extraordinare la 16 din 16 planificate.

În aceste ședințe s-au adoptat un număr de 429 de hotărâri, la multe dintre aceste hotărâri mi-am adus aportul fie în plen dar mai ales în comisia din care fac parte.

La o parte din hotărâri care priveau urbanismul înainte de a lua o hotărâre cum să votez, m-am deplasat în teren pentru documentare astfel încât votul pe care l-am dat să fie cât mai obiectiv și oportun pentru decizia finală.

Am făcut parte din comisia pentru concursul de ocupare a funcțiilor de directori și directori adjuncți la unele școli din municipiul Baia Mare.

Am participat la două emisiuni la TV-local în care s-au dezbătut probleme privind vârstnicii unde am expus și ce se face în municipiul Baia Mare pentru persoanele vârstnice.

Am colaborat bine cu toți consilierii locali cu persoanele din executivul primăriei și în mod special cu primarul și viceprimarii municipiului Baia Mare.

Intocmit

Ing. Lupșa Ștefan